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гр. София,  12.11.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 12.11.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 12735 по описа за 2018 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09:30 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТАЛЕКСАНДЪР М. А., редовно призован,   не се явява и не се 

представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ПРАВНА“ КЪМ МИНИСТЕРСТВО НА 

РЕГИОНАЛНОТО РАЗВИТИЕ И БЛАГОУСТРОЙСТВО (МРРБ), редовно призован, 

не изпраща представител. 

За Софийска градска прокуратура, не се явява представител. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА заявление  и придружително писмо от 06.08.2019 г. и 07.08.2019 г. от 

жалбоподателя с приложения към тях. 

ДОКЛАДВА становище от 26.08.2019 г. от ответника във връзка с молба и заявление 

на жалбоподателя от 06.08.2019 г. и 07.08.2019 г. с приложени доказателства на 

хартиен носител, както и електронен носител, съдържащ141 страници. 

ДОКЛАДВА становище от 11.12.2019 г. от ответника, с което не възразява да се даде 

ход на делото и изразява становище по съществото на спора.  

ДОКЛАДВА искания-заявления от жалбоподателя от 24.09.2019 г. да му бъде 

предоставена изпратената от МРРБ информация, както и разпорежданията на съда за 

начина, по който съдът дава възможност на жалбоподателя за получаване на същата 

информация. 

Докладва и прилага по делото призовка от длъжностно лице по призоваването до 



жалбоподателя, от която е видно, че при съобщаване на указанията на съда същият е 

отказал да ги получи и при разговори по телефона не е проявил инициативност да се 

яви в АССГ за получаване на исканата от него информация по представения . 

 

По доказателствата съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Приема и прилага писмени доказателства, изискани своевременно от съда и 

постъпили с жалбата от 16.11.2018, както и приложените към заявление и 

придружително писмо от 06.08.2019 г. и 07.08.2019 г. 

ПРИЛАГА изпратена от ответника Директор на Дирекция „Правна“ при МРРБ 

информация по заявлението на жалбоподателя за достъп до обществена информация 

на електронен носител, съдържащ 141 страници, както и опис на кореспонденция, 

изходяща от МРРБ, от която е видно, че оспорваното решение е изпратено в срок на 

жалбоподателя. 

Информацията е изискана съгласно указанията на ВАС, като при преглед на същата от 

електронния носител, предоставен от ответната страна, съдът е констатирал 

относимостта на предоставените копия от документи по заявлението на 

жалбоподателя по ЗДОИ. 

Жалбоподателят е бил информиран да се запознае с предоставената информация, като 

предостави CD за да му бъде предоставена тази информация с копирането й от 

предоставения от МРРБ диск с информацията. 

Прилага материалите по адм. дело № 3998/2019 г на ВАС, V отделение и ги 

приобщава към настоящото производство. 

Съдът намери делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Съдът обяви, че се произнесе със съдебен акт в законния срок. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:35 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


